



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO DELTA DO PARNAÍBA  
GABINETE DA REITORIA

EDITAL Nº 05/2022 - UFDPAr, DE 24 DE MARÇO DE 2022  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

**ADITIVO I**

O Reitor da Universidade Federal do Delta do Parnaíba - UFDPAr, no uso de suas atribuições legais, torna público o Aditivo I ao Edital nº 05, de 24 de março de 2022, e resolve retificar:

**Onde se lê**

“7.1 Os candidatos inscritos deverão apresentar os documentos abaixo listados no ato do sorteio da prova didática:

- a) Documento de identidade original, conforme item 3.2.2;
- b) Comprovante da titulação exigida original;
- c) Documentação comprobatória original, conforme encaminhado por e-mail do Currículo Lattes;
- e) No caso de estrangeiro, comprovação do visto permanente;”

**Leia-se**

“7.1 Os candidatos inscritos deverão apresentar os documentos abaixo listados no ato do sorteio da prova didática:

- a) Documento de identidade original, conforme item 3.2.2;
- b) Comprovante da titulação exigida original;
- c) Documentação comprobatória original, conforme encaminhado por e-mail do Currículo Lattes;
- d) No caso de estrangeiro, comprovação do visto permanente.”

**Onde se lê**

“10.2. Os recursos deverão ser protocolados eletronicamente e encaminhados para o e-mail XXX.”

**Leia-se**

“10.2. Os recursos deverão ser protocolados eletronicamente e encaminhados para o e-mail [concursosoturismoufdpar@gmail.com](mailto:concursosoturismoufdpar@gmail.com)”

Parnaíba (PI), 31 de março de 2022.

**Alexandro Marinho Oliveira**  
Reitor